
Snow Flipper de Luxe

 

        Snow Flipper de Luxe            ...skvěle tvarovaný bob pro malé děti             Výrobce:
 

  
      

        

Snow Flipper de Luxe

Bob určený již pro nejmenší děti. Jedinečná konstrukce s inovativními myšlenkami a nápady. Zaoblený tvar bez ostrých hran, brzdy na obě ruce, zvýšený opěrák sedáku a zvýšené boky, protiskluzové drážky na sedáku a protiskluzové opěrky pro nohy, stejně jako zasouvací úchyt činí z tohoto bobu špičku ve své třídě.
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Snow Flipper de Luxe

  

        

        

Nízko položený sedák je vynikající řešení zvláště pro nejmenší, avšak bob milují i starší děti. Dvě na sobě nezávisle působící brzdy mohou sloužit i jako prvek řízení směru. Tažné lanko s plastovou rukojetí a kuličkou na konci lze snadno vložit od připravených lůžek pro bezpečnou jízdu bez překážející šňůry.

K dodání v několika  barevných variantách.

Cena včetně DPH: 990,- Kč
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Snow Flipper de Luxe

  

      

   

Snow Flipper de Luxe má výborně řešený vnitřní tvar pro umístění dítěte. Sedací plocha je lehce drážkovaná, je zvýšená proti dnu bobu a vzadu je sedák výrazně zvýšen, takže dítě může být opřeno. Tím je zajištěna vysoká bezpečnost sezení. Dítě se navíc může držet úchopů brzd, aby se cítilo jistěji. 
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Snow Flipper de Luxe

            

                    světle modrá
EAN Code: 4013351260159            růžová
EAN Code: 4013351260135                                                                                    
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Snow Flipper de Luxe
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Snow Flipper de Luxe

        Brzdy jsou vhodné pro uchopení dětskýma rukama i v rukavicích. Jejich klidová poloha je fixována lehkým dorazem.             Pokud je bob v jízdě, je vhodné plastový úchop vložit do lůžka v čele bobu tak, aby nevadil v sedu. Zároveň se konec šňůry, kde je zajišťovací kulička, vloží do prohlubně na konci bobu. Tak je zabezpečeno, že se šňůra nedostane do dráhy ližin, na kterých bob jede.             Na obrázku spodku bobu je vidět, jak je zajištěna šňůra při jízdě, případně při převážení bobu - když si nepřejeme, aby šňůra  překážela v jízdě či manipulaci.                     Technické parametry:                  Pro věk dítěte:            Nosnost (kg):          Rozměry (cm):         Hmotnost (g):             Délka:  Šířka:  Výška:           od 3 let     70     98,5     51       30     2.600                Vysoké boky zajišťují bezpečí i ochranu proti odletujícímu sněhu.                           Vysoká záda jsou zárukou bezpečného sezení.                                                                                                           Vylisovaný otvor je určen pro vložení kuličky a zajištění vodicí šňůry.      Celkově oblý tvar je předpokladem bezpečí i pro ostatní účastníky provozu na zasněžených svazích.  V přední části bobu je vylisovaná komůrka pro uložení úchopu vodicí šňůry. Nikdy tak nemusí šňůra a úchop za jízdy překážet.  
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Snow Flipper de Luxe

  Sedák je mírně prohlouben pro pevné sezení, je však zároveň vyvýšen proti dnu tak, aby nedocházelo k napadání sněhu na sedák. Dítě tak může státe sedět v suchu.Flipper je opatřen plastovými brzdami, které nejenom umožní bob ovládat, ale dítěti vytvoří pocit bezpečí při jízdě.        Pevný plastový úchop je             V místě chodidel jsou drážkované nášlapy. samozřejmostí.                           Ty zajistí dítěti pevné zapření nohama.                                         
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Snow Flipper de Luxe

  Snow Flipper de Luxe  je vybaven důmyslným, přesto jednoduchým systémem uchycení tažné šňůry s úchopem. Plastový úchop je za jízdy vložen do lůžka na čele bobu, šňůra je natažena pod tělem bobu a zajištěna koncovou kuličkou v prohlubni na zadní straně. Tak je zajištěno, že se šňůra s úchopem nikdy nemusí plést do jízdy!                    Snow Flipper de Luxe  je jedinečný výrobek.Je skvěle ergonomicky řešen, disponuje řadou bezpečnostních prvků a pro malé děti je tak ideální.Navíc jeho cena je velmi příznivá, což činí z bobu Snow Flipper de Luxe špičku  v této třídě výrobků na sníh.                              
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